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2020-2021 学年高一数学下学期期末考试仿真模拟试卷三 

一、选择题：本题共 8小题，每小题 5 分，共 40 分．在每小题给出的四个选项中，只有一项

是符合题目要求的． 

1.

6
2

x
x

 
 

 
的展开式中含 4x 项的系数是（    ） 

A. 60 B. 60   C. 12 D. 12  

【答案】D 

【解析】由二项式定理展开式的通项公式得： 

   
6

6 2 6

1 6 6

2
1 2

k
k kk k k k

kT C x C x
x



 



 
    

 
， 0,1,2,3,4,5,6k    

所以令2 6 4k   得 5k  ，所以  
5 6 5 5 4 4

5 1 61 2 12T C x x

     ，故 4x 的系数为 12 .故选：D. 

2.已知复数 z 满足  1 2 2z i i   （其中 i 为虚数单位），则复数 z 的虛部为（    ） 

A. 2  B. 2  C. 2i  D. 2i  

【答案】A 

【解析】复数 z 满足  1 2 2z i i   ， 

则
2 2 2 2(1 )

2 2
1 (1 )(1 )

i i
z i

i i i

 
   

  
，即复数 z 的虛部为 2 ，故选：A. 

3.2020 年是脱贫攻坚年，为顺利完成“两不愁，三保障”，即农村贫困人口不愁吃、不愁穿，农村贫困人口

义务教育、基本医疗、住房安全有保障，某市拟派出 6人组成三个帮扶队，每队两人，对脱贫任务较重的

甲、乙、丙三县进行帮扶，则不同的派出方法种数共有(    ) 

A. 15 B. 60 C. 90 D. 540 

【答案】C 

【解析】依题意，首先将人平均分成 3 组，再将三组进行全排列即可，所以所有可能的派出方法有

2 2 2
34 26
33

3

90
C C C

A
A

  （种）,故选：C 

4.已知随机变量  2~ 3, ( 0)X N    ，若 ( 6) 0.8P X   ，则 ( 0)P X  （    ） 

A  0.2 B. 0.3 C. 0.5 D. 0.7 .
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【答案】A 

【解析】随机变量  2~ 3, ( 0)X N    ，可得正态分布曲线的对称轴为 3x   

( 0) 1 ( 6) 1 0.8 0.2P X P X       ,故选：A 

5.函数    2 2 xf x x x e  图象大致是(    ) 

A.  B.  

C.  D.  

【答案】B 

【解析】函数    2 2 xf x x x e  ，则    2 2 xf x x e   ，令   0f x  ， 

解得  f x 的两个极值点为 2 ，故排除 AD，且当 0x  时，  f x 恒为正，排除 C， 

即只有 B 选项符合要求，故选：B. 

6.设
3 1

(3 )nx
x

 展开式的各项系数之和为 t ，其二项式系数之和为 h ，若 272h t  ，则展开式中的常数项

为（    ） 

A. 12 B. 22 C. 18 D. 81 

【答案】A 

【解析】由题意，
3 1

(3 )nx
x

 的展开式的各项系数之和 4 nt ，其二项式系数之和 2 nh ， 

所以 4 2 272n nh t    ，即   2 17 2 16 0n n   ，解得2 16n  ，则 4n  ， 

所以
3 3 41 1

(3 ) (3 )nx x
x x

   ，它的展开式的通项为  
4

3 4 12 4

1 4 4

1
3 3

r
r

r r r r

rT C x C x
x


 



 
  

 
， 

令12 4 0r  ，解得 3r  ， 

所以展开式中的常数项为
3 4 3 12 4 3

4 3 4 3 12C x      ，故选：A. 

7.俄国著名飞机设计师埃格•西科斯基设计了世界上第一架四引擎飞机和第一种投入生产的直升机，当代著

名的“黑鹰”直升机就是由西科斯基公司生产的．1992年，为了远程性和安全性上与美国波音747 竞争，

的
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欧洲空中客车公司设计并制造了 340A ，是一种有四台发动机的远程双过道宽体客机，取代只有两台发动机

的 310A ．假设每一架飞机的引擎在飞行中出现故障率为1 p ，且各引擎是否有故障是独立的，已知 340A

飞机至少有3个引擎正常运行，飞机就可成功飞行； 310A 飞机需要2 个引擎全部正常运行，飞机才能成功

飞行．若要使 340A 飞机比 310A 飞机更安全，则飞机引擎的故障率应控制的范围是（    ） 

A．
2

,1
3

 
 
 

  B．
1

,1
3

 
 
 

 

C．
2

0,
3

 
 
 

  D．
1

0,
3

 
 
 

 

【答案】C 

【解析】由题意，飞机引擎正常运行的概率为 p ， 

则 310A 飞机能成功飞行的概率为
2 2 2

2C p p ， 

340A 飞机能成功飞行的概率为  3 3 4 4 4 3

4 41 3 4C p p C p p p     ， 

令 4 3 23 4p p p   即 23 4 1p p   ，解得
1

1
3

p  ． 

所以飞机引擎的故障率应控制的范围是
2

0,
3

 
 
 

．故选:C． 

8.下列实数 m的取值范围中，能使关于 x的不等式 ln( )x m mx  恒成立的是（    ） 

A. ( 1,1)  B. (0,2)  C. 
2

,1
2

 
 
 

 D. [1, 2) 

【答案】C 

【解析】由题意 ln( ) 0x m mx   恒成立，设 ( ) ln( )f x x m mx   ，则
1

( )f x m
x m

  


，易知 

若 0m  ，则 ( ) 0f x  恒成立， ( )f x 递增， ( ) 1 ( ) 0f e m m e m     ，不合题意． 

所以 0m  ， ( )f x 在 0x m  时是减函数，由
1

( ) 0f x m
x m

   


得
1

x m
m

  ，当
1

m x m
m

   

时， ( ) 0f x  ， ( )f x 递增，当
1

x m
m

  时， ( ) 0f x  ， ( )f x 递减， 

所以
1

x m
m

  时， ( )f x 取得极大值也是最大值
2 21 1

( ) ln 1 ln 1f m m m m
m m
       ， 

令 2( ) ln 1g m m m   ，则
2

2 2
2( )( )

1 2 1 2 2( ) 2

m m
m

g m m
m m m

 


    
， 
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因为 0m  ，所以当
2

0
2

m  时， ( ) 0g m  ， ( )g m 递减，当
2

2
m  时， ( ) 0g m  ， ( )g m 递增，由

于 (1) 0g  ，所以
2

( ) 0
2

g  ，所以存在
0

2
(0, )

2
m  ，使得 ( ) 0g m  ，当 0 1m m  时， ( ) 0g m  ，原

不等式成立，对照各选项，只有 C满足，故选：C． 

二、选择题：本题共 4小题，每小题 5 分，共 20 分．在每小题给出的选项中，有多项符合题

目要求．全部选对的得 5分，部分选对的得 2分，有选错的得 0分． 

9.若复数 z 满足  2 3 4z i i   （ i 为虚数单位），则下列结论正确的有（    ） 

A. z 的虚部为3  B. 13z   

C. z 的共轭复数为2 3i  D. z 是第三象限的点 

【答案】BC 

【解析】  2 3 4z i i   ，
3 4

2 3 2
i

z i
i


      ，所以，复数 z 的虚部为 3 ， 13z  ，共轭复

数为2 3i ，复数 z 在复平面对应的点在第四象限，故选：BD. 

10.若随机变量 ~ (0,1)N ，则下列结论正确的是（    ） 

A. 该正态曲线关于直线 1x  对称 

B. 若 ( 1.52) 0.9357P    ，则 ( 1.52) 0.0643P     

C. 若 ( 1.49) 0.9357P    ，则 ( 1.49) 0.9319P      

D. 当 0x  时，若 ( ) ( )P x x   ，则 (| | ) 2 ( )P x x    

【答案】BD 

【解析】随机变量 ~ (0,1)N ，则该正态曲线关于直线 0x  对称，A错； 

若 ( 1.52) 0.9357P    ，则 ( 1.52) 1 ( 1.52) 0.0643P P      ，B正确； 

若 ( 1.49) 0.9357P    ，则 ( 1.49) 1 0.9357 0.0643P      ，所以

( 1.49) ( 1.49) 0.0643P P      ，C错； 

当 0x  时，若 ( ) ( )P x x   ，则   ( ) ( )P x p x x       ，所以

( ) ( ) ( ) 2 ( )P x P x P x x          ，D正确．故选：BD． 
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11.关于排列组合数，下列结论正确的是（    ） 

A. C Cm n m

n n

  B. 
1

1C C Cm m m

n n n



    

C. 
1

1A Am m

n nm 

  D. 
1

1A A Am m m

n n nm 

   

【答案】ABD 

【解析】根据组合数的性质或组合数的计算公式
!

( )! !

m

n

n
C

n m m



，可知 A，B选项正确； 

!

( )!

m

n

n
A

n m



，而

 1

1

1 !

( )!

m

n

m n
mA

n m









，故 C选项错误； 

   1

1

1 ! 1 !! ! !

( )! ( 1)! ( 1)! ( 1)! ( 1 )!

m m m

n n n

n m n nn m n m n
A mA A

n m n m n m n m n m





    
      

        
， 

故 D 选项正确；故选：ABD. 

12.若 10 21  xx ，e为自然对数的底数，则下列结论错误．．的是（    ） 

A． 21

12

xx
exex   B． 21

12

xx
exex   

C． 12 lnln12 xxee
xx

 1 D． 12 lnln12 xxee
xx

  

【答案】ACD 

【解析】由题意可知，对于选项 AB，可构造
x

e
xf

x

)( ，则
2

)1(
)(

x

ex
xf

x
 ，所以当 x＜1 时， 0)(  xf ，

即
x

e
xf

x

)( 在(0，1)上单调递减，又因为 10 21  xx ，所以 )()( 21 xfxf  ，即
21

21

x

e

x

e
xx

 ，则化为 21

12

xx
exex  ，

所以选项 A错误，选项 B正确；对于选项 CD，可构造 xexg x ln)(  ，则
x

xe

x
exg

x
x 11

)(


 ，设

1)(  xxexh ，因为 01)1(,01)0(  ehh ，则由函数的零点存在性定理可知，存在 )1,0(0 x ，使

得 0)( 0 xh ，又因为
xexxh )1()(  ，则当 )1,0(x 时， 0)( xh ，所以 )(xh 在 )1,0(0 x 上单调递增，所以

当 ),0( 0xx 时， 0)(  xg ，函数 )(xg 在 ),0( 0x 上单调递减；当 )1,( 0xx 时， 0)(  xg ，函数 )(xg 在

)1,( 0xx 上单调递增，若 0210 xxx  ，则有 )()( 21 xgxg  ，即 21 lnln 21 xexe
xx
 ，则有

12 lnln12 xxee
xx

 ；若 1210  xxx ，则有 )()( 21 xgxg  ，即 21 lnln 21 xexe
xx
 ，则有
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12 lnln12 xxee
xx

 ，则选项 CD 错误；故选：ACD. 

三、填空题：本题共 4小题，每小题 5分，共 20 分． 

13.若 3 1
n

x
x

 
 

 
的展开式中只有第 4项的二项式系数最大，则二项展开式中有理项系数之和为_____. 

【答案】22  

【解析】由于二项式 3 1
n

x
x

 
 

 
的展开式中只有第 4项的二项式系数最大，所以 6n  ； 

二项式

6

3 1
x

x

 
 

 
的展开式的通项公式为  

6
1 4

2
13 3

1 6 6

r
rr

r r

rT C x x C x








 
     

 
， 

当 0,3,6r  时为有理项，所以有理项系数之和为
0 3 6

6 6 6 1 20 1 22C C C      .故答案为：22  

14. 从 1,2,3,4,5 中任取 2个不同的数，事件 A＝“取到的 2 个数之和为偶数”，事件 B＝“取到的 2个数

均为偶数”，则 P(B|A)＝________. 

【答案】
1

4
 

【解析】P（A）= ，P（AB）= ． 

由条件概率公式得 P（B|A）= ．故答案为: ． 

15.设  f x 是奇函数  f x 的导函数，  2 3f    ，且对任意 xR 都有   2f x  ，则  2f  _________，

使得  e 2e 1x xf   成立的 x的取值范围是_________． 

【答案】    (1). 3    (2).  ln 2,  

【解析】∵  f x 是奇函数，∴    2 2 3f f    ， 

设     2g x f x x  ，则    2 2g f  4 1  ，     2 0g x f x    ， 

∴  g x R 上单调递减， 

由  e 2e 1x xf   得  e e2 1x xf    ，即    2exg g ， 

∴ e 2x  ，得 ln 2x  ，故答案为：3；  ln 2, ． 

在
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16.3 月 5日为“学雷锋纪念日”，某校将举行“弘扬雷锋精神做全面发展一代新人”知识竞赛，某班现从 6

名女生和 3 名男生中选出 5 名学生参赛，要求每人回答一个问题，答对得 2 分，答错得 0 分，已知 6 名女

生中有 2 人不会答所有题目，只能得 0 分，其余 4 人可得 2 分，3 名男生每人得 2 分的概率均为
1

2
，现选

择 2 名女生和 3名男生，每人答一题，则该班所选队员得分之和为 6分的概率__________． 

【答案】
43

120
 

【解析】依题意设该班所选队员得分之和为 6分记为事件 A， 

则可分为下列三类：女生得 0分男生得 6分，设为事件 1A ；女生得 2分男生得 4分，设为事件 2A ；女生得

4分男生得 2分，设为事件 3A ， 

则：  
32

32

1 32

6

1 1

2 120

C
P A C

C

 
   

 
，  

21 1

22 4

2 32

6

1 1 24 1

2 2 120 5

C C
P A C

C

   
      

   
， 

 
22

14
3 32

6

1 1 18 3

2 2 120 20

C
P A C

C

  
     

  
， 

       1 2 3

43

120
P A P A P A P A    ．故答案为：

43

120
 

四、解答题：本题共 6小题，共 70 分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤． 

17.设复数
2 3

1 2

i
z

i





. 

（1）求 z的共轭复数 z ； 

（2）设a R ， 1z ai  ，求a 的值. 

【答案】（1）
4 7

5 5
z i   ；（2）

4

5
a  或 2a  . 

【解析】（1）因为
  

  

22 3 1 22 3 2 4 3 6 4 7 4 7

1 2 1 2 1 2 5 5 5 5

i ii i i i i
z i

i i i

      
      

  
； 

所以
4 7

5 5
z i   ； 

（2）因为
4 7 4 7

5 5 5 5
z ai i ai a i

 
         

 
， 

所以

2 2
4 7

1
5 5

z ai a
   

        
   

，解得
4

5
a  或 2a  . 

18.为提高学生学习的数学的兴趣，南京港师范大学附属中学拟开设《数学史》、《微积分先修课程》、《数学
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探究》、《数学建模》四门校本选修课程，甲、乙、丙三位同学打算在上述四门课程中随机选择一门进行学

习，已知三人选择课程时互不影响，且每人选择每一门课程都是等可能的. 

（1）求三位同学选择的课程互不相同的种数： 

（2）求甲、乙两位同学不能选择同一门课程，求三人共有多少种不同的选课种数； 

（3）若至少有两位同学选择《数学史》，求三人共有多少种不同的选课种数. 

【答案】（1）
3

8
；（2）48；（3）10. 

【解析】（1）三位同学选择的课程互不相同共有
3

4 24A  种情况；  

（2）甲、乙两位同学不选择同一门课程共有
2

4 12A  种情况，丙有4 种不同的选择， 

所以甲、乙两位同学不能选择同一门课程共有12 4 48  种情况； 

（3）分两种情况讨论：①有两位同学选择《数学史》,共有
2 1

3 3 9C C  种不同的情况； 

②有三位同学选择《数学史》共有1种情况. 

综上所述，总共有9 1 10  种不同的选课种数. 

19.某地一所妇产科医院为了解婴儿性别与出生时间（白天或晚上）之间的联系，从该医院最近出生的 200

名婴儿获知如下数据：这 200 名婴儿中男婴的比例为 55%，晚上出生的男婴比白天出生的男婴多 75%，晚上

出生的女婴人数与白天出生的男婴人数恰好相等. 

（1）根据题意，完成下列 2×2 列联表； 

出生时间 

婴儿性别 
白天 晚上 合计 

男    

女    

总计   200 

（2）根据列联表，判断能否有 99%的把握认为婴儿的性别与出生时间有关，说明你的理由. 

附：

2
2 ( )

( )( )( )( )

n ad bc
K

a b c d a c b d




   
（n＝a+b+c+d），参考数据：

2

2

19

99
≈0.0368. 

P（K2≥k） 0.050 0.010 0.001 
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k 3.841 6.635 10.828 

【答案】（1）见解析（2）见解析 

【解析】（1）设白天出生的男婴有a 名，晚上出生的男婴有b 名，白天出生的女婴有c名，晚上出生的女婴

有 d 名，则由已知得： 

 

200 55%

1 75%

200

a b

b a

d a

a b c d

  


 



    

，解得 40, 70, 50, 40a b c d     

故完成下列 2×2列联表，如下图所示： 

出生时间 

婴儿性别 
白天 晚上 合计 

男 40 70 110 

女 50 40 90 

总计 90 110 200 

（2）由（1）中 2×2列联表，得 

2 2
2

2110 90 90 110

200 (40 40 70 50) 19
200 200 0.0368 7.36 6.635

99
K

 

   
      


 

所以有 99%的把握认为婴儿的性别与出生时间有关. 

20.为实现 2020 年全面建设小康社会，某地进行产业的升级改造.经市场调研和科学研判，准备大规模生产

某高科技产品的一个核心部件，目前只有甲、乙两种设备可以独立生产该部件.如图是从甲设备生产的部件

中随机抽取 400 件，对其核心部件的尺寸 xmm，进行统计整理的频率分布直方图. 根据行业质量标准规定，

该核心部件尺寸 x满足：|x﹣12|≤1为一级品，1＜|x﹣12|≤2 为二级品，|x﹣12|＞2为三级品. 



 

原创精品资源学科网独家享有版权，侵权必究！ 
10 

 

（1）现根据频率分布直方图中的分组，用分层抽样的方法先从这 400 件样本中抽取 40件产品，若从这 40

件产品当中尺寸在[12，15]的产品中随机抽取 2件产品，记 Y 为这 2件产品中含有尺寸在[14，15]的产品

个数，求 Y的分布列和数学期望； 

（2）为加大升级力度，厂家需增购设备.已知这种产品的利润如下：一级品的利润为 500 元/件；二级品的

利润为 400 元/件；三级品的利润为 200 元/件.乙设备生产的产品中一、二、三级品的概率分别是
2

5
，

1

2
，

1

10
，若将甲设备生产的产品的样本频率作为总体的概率.以厂家的利润作为决策依据，应选购哪种设备？

请说明理由. 

【答案】（1）分布列见解析，
1

3
；（2）应选购乙设备.. 

【解析】（1）根据频率分布直方图中的分组，用分层抽样的分法抽取的 40件产品中， 

尺寸在 12,13 ，   13,14 , 14,15 的产品数分别为8,7,3， 

所以随机变量Y 的取值为0,1,2， 

则

2

15

2

18

35
( 0)

51

C
P Y

C
   ，

1 1

15 3

2

18

5
( 1)

17

C C
P Y

C
   ，

2

3

2

18

1
( 2)

51

C
P Y

C
   ， 

所以随机变量Y 的分布列为： 

Y  0 1 2 

P  
35

51
 

5

17
 

1

51
 

 

所以期望
35 5 1 1

( ) 0 1 2
51 17 51 3

E Y        . 

（2）设甲乙设备生产该产品一件的平均利润 1y 元、 2y 元， 
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所以 1

1 13 7
500 400 200 415

2 40 40
y        ， 

2

2 1 1
500 400 200 420

5 2 10
y         

可得 1 2y y ，所以应选购乙设备. 

21.已知函数 2( ) lnf x x x x   ． 

（Ⅰ）求函数 ( )f x 的单调区间； 

（Ⅱ）若 1x ， 2x 是方程 2( ) ( 0)ax f x x x a    的两个不同的实数根，求证： 1 2ln ln 2ln 0x x a   ． 

【答案】（Ⅰ）单调递减区间是 (0,1)，单调递增区间是 (1, ) ；（Ⅱ）证明见解析． 

【解析】（1）依题意，
21 2 1 (2 1)( 1)

( ) 2 1
x x x x

f x x
x x x

   
      ， 

故当 (0,1)x 时， ( ) 0f x  ，当 (1, )x  时， ( ) 0f x   ， 

∴ ( )f x 单调递减区间是 (0,1)，单调递增区间是 (1, )  ； 

（2）因为 1x ， 2x 是方程 2( )ax f x x x   的两个不同的实数根， 

∴
1 1

2 2

ln 0

ln 0

ax x

ax x

 


 
，两式相减得   2

1 2

1

ln 0
x

a x x
x

   ，解得

2

1

2 1

ln
x

x
a

x x




 ， 

要证： 1 2ln ln 2ln 0x x a   ，即证： 1 2 2

1
x x

a
 ，即证：

2

2 1
1 2

2

1

ln

x x
x x

x

x

 
 
 
 
 
 

， 

即证
 

2 2

2 12 2 1

1 1 2 1 2

ln 2
x xx x x

x x x x x

 
    

 
， 

不妨设 1 2x x ，令
2

1

1
x

t
x
  ，只需证

2 1
ln 2t t

t
   ，  

设
2 1

( ) ln 2g t t t
t

    ， 

∴ 2

2 1 1 1
( ) ln 1 2lng t t t t

t t t t

 
       

 
， 
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令
1

( ) 2lnh t t t
t

   ，∴

2

2

2 1 1
( ) 1 1 0h t

t t t

 
        

 
，  

∴ ( )h t 在 (1, ) 上单调递减， 

∴ ( ) (1) 0h t h  ，∴ ( ) 0g t  ，∴ ( )g t 在 (1, ) 为减函数，          

∴ ( ) (1) 0g t g  ．即
2 1

ln 2t t
t

   在 (1, ) 恒成立， 

∴原不等式成立，即 1 2ln ln 2ln 0x x a   ． 

22.自爆发新型冠状病毒（ 19COV DⅠ ）肺炎疫情以来，全国各地实行了最严格的疫情管控措施，潜江市

还制定了每户3天才能出门一次的规定．很多网络购物平台为服务市民，在此期间推出了很多惠民抢购活动，

深受广大市民欢迎． 

（1）已知某购物平台自元月26 ~ 30日共5天的成交额如下表： 

日期 元月26日 元月27日 元月28日 元月29日 元月30日 

时间变量 x  1 2  3  4  5  

成交额 y

（万元） 
9  12 14 17  23 

 

试求成交额 y（万元）与时间变量 x 的线性回归方程，并预测元月31日（时间变量 6x  ）该平台的成交额． 

（2）在2 月1日前，小明同学 爸爸、妈妈准备在该网络购物平台上分别参加甲、乙两店各一个订单的抢

购活动．小明同学的爸爸、妈妈在甲、乙两店订单抢购成功的概率分别为 1p 、 2p ，小明同学的爸爸和妈妈

抢购到的订单总数量为 ． 

①求 的分布列及  E  ； 

②已知每个订单都由  2,k k k N  件商品构成，小明同学的爸爸和妈妈抢购到的商品总数量为T ，假设

1

4

1
k

p

e

 ， 2

1
p

k
 ，求  E T 取最大值时，正整数 k 的值． 的
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附：回归方程 y bx a  中斜率和截距 最小二乘估计公式分别为

 

1

2

1

ˆ

n

i i

i

n

i

i

x y nxy

b

x x














，a y bx  ． 

【答案】（1） 3.3 5.1y x  ，预测元月 31日成交额为 24.9 万元；（2）①分布列见解析，数学期望

  1 2E p p   ；②4 ． 

【解析】（1）
1 2 3 4 5

3
5

x
   

  ，
9 12 14 17 23

15
5

y
   

  ， 

258 5 3 15 33
3.3

55 45 10
b

  
  


， 15 3.3 3 5.1a y bx      ． 

故线性回归方程为 3.3 5.1y x  ，当 6x  时， 24.9y  ，预测元月31日成交额为 24.9万元； 

（2）① 可能取的值为 0 、1、2 ， 

    1 20 1 1P p p     ，      1 2 1 21 1 1P p p p p      ，   1 22P p p   ， 

 的分布列为： 

  0  1 2  

P    1 21 1p p      1 2 1 21 1p p p p    1 2p p  

   1 2 1 2 1 2 1 21 1 2E p p p p p p p p        ． 

②T k ，    1 2

4

1
k

k
E T kE k p p

e

     ， 

令  
4

1
k

k
k

e

   ，则  
4

4

4
k

k
k

e




  ， 

由   0k  得2 4k  ，由   0k  得 4k  . 

故  k 在  2,4 单调递增，在  4, 单调递减． 

所以当 4k  时，  k 取最大值，即 4k  时，  E T 取最大值． 

 

 

的
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